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Teorema de Weierstrass .

En ee una
variable .

Existen mE

f : (a , b] - R

↑
=>

y
Me R

intervalo ad Icerrado y
tal que

-

fes una continua mif(x) = M

ym
= f(xm)
M = f(xn)

.

par algun xm([a ,b]

y Xn + [2 ,b]
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f : <b] - R -
intereseI

f = (0 , 1) - M

f(x) = I

f : [0 ,
+6) - R

terralo f(x) = xTie es continue
y

no Free máximo

f : R -> R
X

fx = e

no hime máximo
~min , no .

terralo

: e e -



Teorema de Weierstress .

a RU conjunto compacto /arred
fic - R continua

=> Ixmyxy - C tales que

m = f(xm) = f(x) f(xn) = M

Xx C
.

Den :

Probemos
que f

esta actode

superiormente, razonando por absurdo .

Supongamos⑭está acotada

superiormente &Abs

festé acotoda superiormente sii 7 MER

A que f(x) < M Axe &



f no esté acotada superiormente sin
*

- MAR Ad qe f(x)[ M Xx+C

f ↳ esté acotada superiormente sin

UK =N 7 x -> f(x))kk

Cormo f no esta acotada superiormente
=>

podemos construir una sucesión

ECRJar C
teles que f(xm) / R

--linf()m =+ (por construcción)
R++0

I unz
como sereir ==7 subscasion

C es compacto I Pilicit
convergente
ax - C



in+

Pri<mi]= < lin - X

3 Fran
f es continue

⑧hsf(mi) = f(x)

⑪ (f(xmi)
en

es una subsucesión de (f(xa)

hif(x) =

+c S
=a

+

of(xx:) = +0

⑰ Absurdo
suponer que no este

.

acotada .



=> festé acotoda superiormente

Sea W = {f(x): x - <CR es un conjunto
no
veco

y
acotato superiormente

por Existe M = suple
Ax completited

en R

M = sopWE) AET0 I weWE
C I-

w

M-E M

M-E(w M

UREIN 5 WR-W y Xpe S

Wr= f(x) - M- f(xm) : M

Nos construimos una sucesión



[Pr)
Reix

= < tel que Linf(xR) = M
R++

[]meiNEC existe una

Cas conjunto compacts]
*

subsucsios [Prim
convergente a xD

C

lin Xa: = X

I => hofkn) = f(x)i-1 0

f es continua

linf(xm) = M
R++

fe(lienssabi
mair

I Enf()
= M

Kai



I f(x)
= M

unicidad P
del limite XM

=>
7 XneC tal que

f(x)- f(xn) =Mex = c

Ejercicio : Probar
que Ixm

- C

-

te que

m = f(xm)- f(x) - x C
.

/



①
f(x , y) =See - (x , 3) + (90)

x + xy
+yzS 0 (x , y) = (0, %

Estudiar la continuidad de f en (0,0
x
+

xy
+ y = 0

ax + bx + c = 0

P 9 P↳2 2
2 I I

x =-
2

x2+ xy + y =0()(x ,1) = (0, d)

D =R



· 5 lin f(xy) ?
6 ( ,3) + 10 , 07

li f(x
,y) =

bin -
(x , 3) + (0

,0) (,3) + (0, 07 .

x2 + xy
+y2

lin-

9 sofsene↑ 2mocos

coordenadas polares 0t(0
,21) +es

x = f058
y = q10 !
: -Go

en e

- senocoso
&

-lin coso set
-

9 - 0 i + 108cost

8- [0
, 24)

E



lin - -E = 6

y
= 0

x + xy
+yz

x+ DC lu
y
= x

x2+x2+ x2 y
= x

LE
=a
*- 0

x - 0

Los límites direccionales
sobre las rectes y

= 0 e

y
= x so distintos

esto nos preba que

* ico Eyag



& f(x , z) = x se(viy) .

( , 1) + (0, 0)E2 (x ,y) = (0, 0)

T-estiger si 7 aER para
el

cal f es continua en 10
, 01 .

=li f(x , 3)
e

( , y) + (0 ,0) I
coordenadas
polares
x = 9c0s
y
= eseo

-be paso in (rein)9- 0
-e[0

,2T)
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